
JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 1 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

T 09:45 1-2-3 2304

This adapter set is capable of mounting 
the following cabs on JOSAM cab bench:

Med den här adaptersatsen kan följande 
hytter monteras på JOSAM cab bench:

Der Adapter-Satz ist geeignet zur 
Montage folgender Fahrerhäuser auf der 
JOSAM Fahrerhaus-Richtbank:

JO AMAN TG3/21063
Adapter set, MAN TG3
Adaptersats, MAN TG3
Adaptersatz, MAN TG3

GX
Page 5 / Sida 5 / Seite 5

NN
Page 13 / Sida 13 / Seite 13

GN
Page 5 / Sida 5 / Seite 5

TM
Page 9 / Sida 9 / Seite 9

TN
Page 9 / Sida 9 / Seite 9

GM
Page 5 / Sida 5 / Seite 5

T T 

GG

NN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 2 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

JO AMAN TG3/21063
Adapter set, MAN TG3
Adaptersats, MAN TG3
Adaptersatz, MAN TG3

# Article # Order # Pcs. EN SE DE

1 JO2589-1 21060 1 Front bracket left Främre fäste, vänster Vorderhalter, links

2 JO2589-2 21061 1 Front bracket right Främre fäste, höger Vorderhalter, rechts

3 JO2583 21054 2 Plate flat Platta Platte

4 JO2588 21059 2 Attachment plate Fästplåt Montageplatte

5 JO2605 21208 1 Rear bracket, left Hyttfäste bak, vänster Hinterhalter, links

6 JO2606 21209 1 Rear bracket, right Hyttfäste bak, höger Hinterhalter, rechts

7 ISO 7089" - " 16 — 10 Washer Bricka Scheibe

8 ISO 4014 - M16 x 80 — 8 Bolt M16 x 80 Bult M16 x 80 Bolzen M16 x 80

9 ISO 4017 - M12 x 25 — 8 Bolt M12 x 25 Bult M12 x 25 Bolzen M12 x 25

10 DIN 961 - M14 x 30 — 4 Bolt M14 x 30 Bult M14 x 30 Bolzen M14 x 30

11 DIN 933 - M16 x 50 — 2 Bolt M16 x 50 Bult M16 x 50 Bolzen M16 x 50

12 DIN 961 - M12 x 30 — 8 Bolt M12 x 30 Bult M12 x 30 Bolzen M12 x 30

13 DIN 961 - M12 x 40 — 4 Bolt M12 x 40 Bult M12 x 40 Bolzen M12 x 40

14 M6S - M24 x 60 - fzb. — 2 Screw Skruv Schraube

15 JO193 11394 2 Collar Hylsa Hülse

16 JO2226 11486 2 Spacer Hylsa Abstandshalter



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 3 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

1

12

8

4

4

13

2

1514

3

3

5

6

16

16

7

9

10

11



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 4 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

This page has intentionally been left blank
Den här sidan har avsiktligt lämnats tom

Diese Seite ist bewusst ohne Inhalt



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 5 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – GX, GN, GM
Monteringsinstruktion MAN TG3 – GX, GN, GM
Montageanleitung MAN TG3 – GX, GN, GM

JO2588

JO2589-2

JO2583

JO195

JO2226 JO2606

JO2605

ISO 7089" - " 16

ISO 4014 - M16 x 80

DIN 961 - M14 x 30

ISO 4017 - M12 x 25

DIN 961 - M12 x 30

DIN 933 - M16  x 50

DIN 961 - M12 x 50

M6S - M24 x 60 - fzb.

JO193

JO74

JO2588

JO2226

JO2589-1

JO195

JO2583



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 6 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – GX, GN, GM
Monteringsinstruktion MAN TG3 – GX, GN, GM
Montageanleitung MAN TG3 – GX, GN, GM



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 7 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – GX, GN, GM
Monteringsinstruktion MAN TG3 – GX, GN, GM
Montageanleitung MAN TG3 – GX, GN, GM



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 8 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

This page has intentionally been left blank
Den här sidan har avsiktligt lämnats tom

Diese Seite ist bewusst ohne Inhalt



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 9 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – TM, TN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – TM, TN
Montageanleitung MAN TG3 – TM, TN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 10 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – TM, TN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – TM, TN
Montageanleitung MAN TG3 – TM, TN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 11 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – TM, TN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – TM, TN
Montageanleitung MAN TG3 – TM, TN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 12 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

This page has intentionally been left blank
Den här sidan har avsiktligt lämnats tom

Diese Seite ist bewusst ohne Inhalt



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 13 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – NN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – NN
Montageanleitung MAN TG3 – NN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 14 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – NN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – NN
Montageanleitung MAN TG3 – NN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 15 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht vor, Produkte und Spezifikationen zu ändern oder 
ein Produkt nicht mehr herzustellen.

Mounting instruction MAN TG3 – NN
Monteringsinstruktion MAN TG3 – NN
Montageanleitung MAN TG3 – NN



JOSAM • Box 419 • SE-701 48 ÖREBRO • Sweden
Tel.: +46 (0)19 30 40 00 • E-mail: info@josam.se  
Internet: www.josam.se

 16 (16)

cab bench 09:45

JOSAM reserves the right to change products and specifications, or discontinue products, without prior notice. 
JOSAM förbehåller sig rätten att ändra produkter/specifikationer samt dra in produkter utan föregående avisering.  
JOSAM behält sich ohne vorherige Ankündigung das Recht Produkte und Spezifikationen zu ändern oder ein 
Produkt nicht mehr herzustellen.

This page has intentionally been left blank
Den här sidan har avsiktligt lämnats tom

Diese Seite ist bewusst ohne Inhalt


